



ИЗДЛЯЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

4 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2012

№ 27 (7311)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Письмо в газету

Не словом, а делом

К нам в редакцию пришло письмо от жительницы Новопавловска Раны Войченко. В частности, она пишет: «Хотела бы узнать от руководителей Новопавловских электрических сетей, почему не проводится подрезка деревьев на нечетной стороне улицы Продольной? Мы неоднократно туда обращались, но там считают, пока не случилась авария, торопиться не стоит. Гроза пришла, попала в тополь, и его порезали. Теперь беда в других тополях. Кстати, это не мы его сажали, его в свое время для усиления посадил стансовет. Теперь электропроклад обрек тополи. Чем делать? Попытались сами – оборвали провода, и с нас выскаки приличный штраф. Если обернется провода, будет большая беда, рядом две остановки, и у нас дети».

Копию письма мы направили в «Ставрополькоммуналтэлектро» «Электросеть» города Новопавловска. Ответа оттуда получить не успели. Зато пришло новое письмо от нашей читательницы. На сей раз она пишет: «Большое спасибо за разрешение нашей проблемы. Мы даже не ожидали такой быстрой реакции со стороны электросетей. Обрезка произведена по плановой программе. Но тополя еще благополучно стоят, оказывается, их вырубка – это компетенция «Зеленого города». (Надеемся, «Зеленый город» отреагирует так же оперативно, и

не только словом, но и делом. И желательно, не только на улице Продольной. – ред.)

Далее наша читательница замечает, что депутатам не мешает отчитываться в прессе о своей работе. А также благодарит районку за то, что она пишет о людях труда, проблемах и трудностях теперешней жизни и всем интересном, что происходит в районе. Из газет мы узнаем, чем живут и дышат район, и невольно становимся соучастниками данных событий. Спасибо за такую оценку нашего труда. И, конечно, мы ждем от наших читателей новых писем.

Что с дорогами?

Та же Р. Войченко из Новопавловска поднимает еще одну проблему – состояние дорог. В частности, она говорит о том, что гравийного и так называемого имочного ремонта хватает в лучшем случае на месяц, и дорога снова превращается в бугры и ямы.

Отвечает нашей читательнице администрация города.

Средства в бюджете города на дорожную деятельность, включающую в себя ремонт, содержание дорог местного значения общего пользования и инженерных сооружений на них, недостаточно. Протяженность дорог города составляет 205 километров, для приведения их в нормальное состояние требуется более 500 миллионов рублей. Ежегодно бюджетом города для

этых целей выделяется около трех миллионов.

В текущем году администрации города приняты меры по включению муниципального образования в программу ремонта дорог за счет средств дорожного фонда Ставропольского края и софинансирования из бюджета города. Будут выделены средства на ремонт дорог по улицам Кирова и Октябрьской в размере десяти миллионов 582 тысяч рублей.

В настоящее время ведутся работы по постановке земельных участков, занятых под дорогами, на кадастровый учет, установлению права собственности, топографические и геологические работы для определения объема ремонта и включения нашего муниципального образования в краевые целевые программы.

◆ Нацпроект «Здоровье»

От прививок до льготников

Национальный приоритетный проект «Здоровье» предусматривает дополнительную вакцинацию. В частности, дети дошкольного и школьного возраста прививаются против гриппа. По национальному календарю прививок проводится иммунизация против девяти управляемых инфекций, среди которых полиомиелит, туберкулез, дифтерия. Все новорожденные проходят тесты на ряд заболеваний.

Плановую диспансеризацию

прошли 680 подростков, а также 217 детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Необходимые прививки получают и взрослые.

Особое внимание уделяется льготникам. В начале прошлого года их в районе насчитывалось 796, к концу года это число увеличилось до 1111 человек. В течение года льготникам было выписано 9289 рецептов, практически все они отобраны центральной районной ап-

текой. Сумма выданных препаратов приблизилась к пяти миллионам 770 тысячам рублей.

Свыше двух миллионов 280 тысяч выделено на бесплатное лекарственное обеспечение граждан, страдающих социально значимыми заболеваниями. Наконец, более двух миллионов 600 тысяч пошло на бесплатное лечение детей в возрасте до трех лет лекарственными средствами по рецептам врачей.

(Соб. инф.)

Ненадлежащее рассмотрение обращений граждан наказуемо

При проверке прокуратурой района Кировского района обращения гражданина Дорошенко А.Ф. в январе 2012 года было установлено, что его заявления о содействии в реализации конституционных прав в сфере земельных правоотношений были рассмотрены должностным лицом администрации муниципального образования ст. Марьинской с нарушением установленного

законом срока. Так, письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается, согласно п. 1 ст. 12 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района,

◆ Память

Гвардии рядовой Алексей Чернышов



Алексею Чернышову всегда будущий. С детства увлекался спортом. С тренером Николаем Путинцевым занимался боксом. Достиг значительных успехов, и его взяли в краевую спортивную школу.

С 28 марта 1986 года Алексею исполнилось 18 лет, а 17 апреля он ушел в армию. Не успел даже закончить первый курс Георгиевского сельскохозяйственного техникума. А девушки у него появились буквально за шесть дней до армии...

Сначала Леша был курсантом во-

енской части 91015 на Кушке, а в августе его направили в Афганистан, в Кандагар. Мы долгое время не знали, где он на самом деле. Он постоянно писал, что все хорошо, тихо, мирно – успокаивал, в общем.

Шестого января, в Сочельник, мы получили от него поздравительную открытку. А чуть позже в этот же день нам позвонили и сказали: поехайте в Минеральные Воды, забирайте гроб. Первого января он погиб.

Потом мы узнали, как это произошло. Днем 31-го декабря часть стала обстреливать. Алексей служил в артиллерии, был на вододчиком. Его ранило в руку, но он остался на посту. А когда закончились снаряды, побежал за новой партией, и в этот момент его осколком ранено в живот. Его товарищ получил ранение в голову. Думали, он погибнет, а вышло наоборот: товарищ выжил, а Леша умер...

А вот что написано в извещении о гибели: «Номер расчета первого огневого взвода третьей артиллерийской батареи артиллерийского дивизиона войсковой части 71176 гвардии рядовой Алексей Чернышов, выполняя боевое задание, верный воинской присяге, проявляя стойкость и мужество, был тяжело ранен и умер первого января 1987 года при исполнении обязанностей военной службы».

За свой подвиг он награжден орденом Красной Звезды посмертно.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Языком цифр

Доходы подросли

Доходная часть бюджета района за прошлый год исполнена полностью. Собственных доходов получено более 219 миллионов вместо запланированных 210,6. И все же бюджет района преимущественноационный. В минувшем году из края поступило свыше 901 миллиона рублей субвенций, дотаций и субсидий.

Предприятиями района за год получена прибыль в сумме почти 171 миллион рублей – сдавлии не вдвое больше, чем год назад. Выросло и число прибыльных предприятий. И все же финансовое положение предприятий района остается сложным. Есть долговая и кредиторская задолженность, задолженность по кредитам и займам.

Тем не менее сохранена положительная динамика роста заработной платы. По итогам минувшего года она составила свыше 13700 рублей. Увеличилась и пенсия, ее средний

размер составил свыше семи тысяч рублей. Пенсионеров в районе на начало года насчитывалось 17300.

По данным статистики, во всех отраслях экономики района на крупных и средних предприятиях трудится свыше 7300 человек.

На общественные работы труда встроено 85,93 процента профессионального обучения.

В рамках содействия развития малого предпринимательства и самозанятости 41 бывший безработный открыл свое дело, в результате 83 человека получили работу. На начало года 589 кировчан имели статус безработного – это на 102 человека меньше, чем год назад.

Результатом позитивного развития экономики стал рост доходов населения. Личные вклады кировчан в сбербанки выросли более чем на 184 миллиона, составив почти 1369 миллионов рублей.

(Соб. инф.)

◆ Детство в опасности

Услышать сигналы о помощи

Умение общаться с детьми понимают по-разному. Иногда – как способность правильно дать информацию. Однако мой многолетний опыт позволяет сделать дополнение, и немалое. Надо иметь способность понять ребенка, видеть вещи его глазами, в самом ребенке видеть равнoprную личность. Иметь чувство юмора, владеть словом, мимикой, жестом. А самое главное – уметь критически относиться к самому себе.

Работая в социально-реабилитационном центре «Заря» с социально запущенными детьми, которые не хотят учиться, не слушаются, грубо, необходимо использовать так называемую педагогику поддержки. У нее четыре тактики – запуги, помочь, содействие и взаимодействие. В такой педагогике нет угрозы достоинству ребенка, воспитывается уверенность в себе, способность самому предпринимать активные действия в достижении своих целей. А цель у них одна: учиться, верстывать упущенное. Многие ведь не умели читать, безграмотно писали, не знали таблицы умножения.

Но прошло время. Закончилась третья четверть. И на лицо значительное улучшение успеваемости. Да, трудно было, но помогло умение строить такие взаимоотношения, создавать такую обстановку, когда ребенок имеет объективную возможность признаться в трудностях, получить право выбора. Главная задача педагога – разить способности ребенка, заложенные в нем от природы. Поэтому необходимо видеть дальнейший диапазон его развития, помогать преодолевать страхи перед трудным, неизвестным. Ведь воспитанник все время пересказывает. Он не



Берегите детей. Своих прежде всего.

взять, отрезают великолепную косу. Для любого ребенка это ужасная трагедия. Тут и насилие, причинение боли, в том числе моральной. И при этом ребенок краински думает: «Это же мой папа, это моя любимая мама». Накапливается негативный социальный опыт, привыка решать вопросы с помощью силы. А если ребенок излишне эмоционален, раним, то дело может дойти до суицида. Слезы, истерики, отчаяние – это первое, с чем чаще всего встречаются работники нашего центра при первом знакомстве с новыми прибывшими воспитанниками. Да и статистика говорит, что большин-

ство подростков, делающих попытку самоубийства, происходит из неблагополучных семей, где относятся друг к другу без уважения, недоброжелательно, даже враждебно.

В таких ситуациях у ребенка возникает чувство эмоциональной и социальной изоляции, чувство вины, беспомощности и отчаяния. Он уверен, что ничего не может сделать, ни на что не способен, у него нет будущего.

Однако, пробыв в нашем Центре определенное время, почти все наши воспитанники начинают тосковать по своим родным, мечтают о своем доме. И это нормально.

В канун Рождества ребята писали «письма Богу». Радует то, что они много знают об Иисусе Христе, о христианских праздниках. Большая заслуга в этом наших священнослужителей, настоятеля храма Владимирской иконы Божией Матери отца Дионисия и богочестного православных церкви Новопавловского отдела отца Сергия. Спасибо им за их пастырское служение, духовное воспитание наших детей и материальную поддержку.

Горько было читать в ребячих сочинениях строки, где они выражали свои просьбы Богу. Вот выдержка из одного сочинения: «...я хочу единственно попросить Тебя, Господи, чтобы в семье было хорошо, и папа и бабушка забрали меня домой, а я исправлюсь, буду слушаться, помогать в трудную минуту, буду исповедоваться, стараться... Господи, помоги, покажи-сть...». И так во всех сочинениях.

Вот поистине крик маленькой беспомощной души, которую грех не услышать. Хочется надеяться, что он будет услышан. И прежде всего – их родителями.

Ольга ШАНОВАЛОВА,
социальный педагог СРЦИ «Заря»,
г. Новопавловск

◆ Вниманию индивидуальных предпринимателей!

Соблюдение законов – гарантия успеха

Во втором квартале 2012 года будет проводиться масштабное выборочное наблюдение за затратами, в котором примут участие и индивидуальные предприниматели района. Отвечаем на наиболее часто возникающие вопросы:

- Кто принимает участие в данном обследовании?

- Индивидуальные предприниматели примут участие на основе выборки. Выборка уже осуществлена. Из 2 тысяч предпринимателей района отобрано 81, которые на прошедшей неделе получили уведомление Ставропольстата об участии во втором этапе экономической переписи.

- Каким образом будет осуществляться сбор информации?

- Предпринимателям, получившим письмо Ставропольстата, необходимо прочесть его внимательно и выбрать удобный для себя порядок предоставления сведений о предпринимательских расходах. Дождаться интервьюера и сообщить ему необходимые сведения или подойти в отдел статистики и заполнить бланк там, на месте. Интервьюеры, по удостоверениям Ставропольстата, начнут работать с 5 апреля т.г. Для предпринимателей предусмотрен облегченный порядок представления сведений – предоставление «короткого» бланка обследования. Для его заполнения не потребуется значительного времени, это можно будет сделать за один день.

- Какая информация будет получена в ходе обследования и как будет использоваться?

- Необходимо расшифровать расходы за 2011 год по основным элементам.

Ваш расходы нужны не для того, чтобы посчитать Вашу прибыль или передать кому-то полученные сведения. В этом направлении, защищая ваши интересы, действует ряд законодательных актов, запрещающих специалистам Ставропольстата пере-

дать третьей стороне информацию, полученную по итогам статистических наблюдений.

- Почему я так часто участвую в статистических обследованиях, ведь для меня всеми законами предусмотрена облегченный вариант представления сведений о моей деятельности?

- Законодательством предусмотрен для предпринимателей упрощенный вариант участия в статистических наблюдениях: один раз в пять лет – обязательное участие в сплошных экономических переписях, в остальное время – выборочные наблюдения. Выборочные наблюдения проводятся у нас с разной периодичностью, ежемесячно, ежеквартально, ежегодно и даже один раз в пять лет.

В выборку включаются предприниматели, имеющие значительную сумму выручки, или те, которые очень значимы для края или занимаются нетипичными, уникальными видами деятельности. Другие же, типичные респонденты, имеющие средние объемы выручки, включаются в выборку методом случайного отбора. Все операции по отбору осуществляются программными средствами по единой для всех регионов России методологии.

Объюдию соблюдение законов – гарантия успеха. Давайте соблюдать законы, помогать друг другу. Более подробную информацию можно получить на сайте www.spsr.ru или федеральном сайте www.zagru-zurisk.ru.

Светлана ЮРЧЕНКО, исполняющий обязанности главы администрации Кировского муниципального района.

◆ Осторожно: мошенники

Моя полиция меня бережет

Несколько постучалась ко мне незнакомка, которую сдала моя дочь. Я ответила, что дочери у меня нет, только сын, и кто здесь сдается квартиру, я не знаю. А на следующий день ко мне постучался уже молодой человек красивой наружности, прилично одетый. Сказал, что он друг моего сына и пригласил меня, который сын заказывал. Медстоит три тысячи рублей. Я ответила, что таких денег не имею, так что пусть везут мед сюда. Молодой человек тут же ворвался, что у сына уже был, дома не застал, а сосед сказал, что тот уехал. Значит все это убедительно, и я отдала продавцу две тысячи – больше просто не было.

Дальше посетитель повел себя весьма странно. Попросил налить ему в пустую банку холодной воды, потом в другую – горячей, а сам стал бегать по комнатам – вероятно, в поисках кошелька, из которого я доставала деньги. Я кинулась за ним, требуя объяснить, почему он без разрешения шасть по дому, но тот продолжал что-то искать. Тогда я позвонила сыну. Он ответил, что находится дома и никому никакого мела не заказывал. Продавец тут же испарился. А я вызвала полицию. Тем более, что в банке оказался не мед, а патока.

Через короткий промежуток времени ко мне приехал участковый, лейтенант Антон Шалапов. Узнав приметы продавца, он тут же отправился на поиски. Опросил соседей и вскоре нашел на след машины, с которой торговали «мёдом». А там задержал и самого продавца. Промешкая участковый, и «молодого симпатичного» простыл бы и след (ведь, как потом выяснилось, живёт он в Прохладном).

Утром дело рассмотрел мировой суд. Мошеннику пришлось заплатить штраф. А главное – он пришёл ко мне, извинился и вернул деньги. Так что, персонализировал Маяковского, хочется сказать: моя полиция меня бережёт. А всем я желаю быть более внимательными и семь раз подумать, прежде чем отдавать деньги незнакомцам.

Зоя ВОРОПАЕВА,
г. Новопавловск

◆ Социальная защита

Влияние краевых стандартов на размер субсидии

Существенной материальной помощью жителям Кировского района является предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Эта мера социальной поддержки позволяет снизить негативное влияние постоянного роста тарифов на уровень жизни наших граждан.

За прошлый год воспользовались субсидиями 2282 семьи или 5147 человек. Это на 22,3 процента меньше, чем год назад. Снизились процент охвата населения субсидиями по району и сумма выплаченных субсидий.

Причиной снижения стало применение с января 2011 года новых краевых стандартов, увеличение пенсий, выплат за аренду земельных паев. Появилось также изменение расчетной базы (размер величины прожиточного минимума социально-демографических групп населения).

В соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 16.03.2011 г. № 83-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 15.12.2010 г. № 426-п «О краевых стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2011 год» изменились региональные стандарты оплаты коммунальных услуг: Изменения коснулись стандартов, участвующих в расчете субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. С 1 января 2011 года для одиночко-

проживающих граждан стандарт площади составляет 42 кв. метра вместо 33, а для семей, состоящих из двух человек - 24 кв. метра на одного человека вместо 21. Для семей, имеющих в составе трех и более человек, стандарты не изменились. В связи с этим в марте 2011 года приведены в соответствие размеры стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям Ставропольского края. Так как изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года, всем гражданам, получавшим в 2011 году субсидию, исчисленную из ранее действующих краевых стандартов, размер субсидий пересчитан с начала года. Одновременно было проверено право на субсидию у тех семей, которым с января 2011 года было отказано в её назначении.

Для осуществления контроля за правильностью назначения и расчета размера субсидий проведена выборочная проверка предоставляемых гражданами справок о доходах, сделано 90 официальных запросов и 5 – по инициативе ОБЭП. Выявлено переплат на сумму 53837 рублей, которые возмещены получателями в добровольном порядке.

+ В течение 2011 года прием граждан осуществлялся по предварительной записи. Работа в новой форме обслуживания оказалась очень эффективной. Очередь посетителей, ожидающих приема документов для назначения субсидий, существенно уменьшилась.

В 2012 году условия предоставления субсидии остались без изменения. Субсидии предоставляются сроком на 6 месяцев, при отсутствии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

Управлением заключено соглашение об информационном взаимодействии с учреждениями пенсионного фонда и службой занятости о предоставлении справок о размере пенсии, о размере пособия по безработице в электронном виде. Теперь нет необходимости пенсионерам обращаться за справкой о размере пенсии в ГУ Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировскому району Ставропольского края, а гражданам, зарегистрированным в качестве безработных, за справкой о периодах и размере пособия в ГКУ «Центр занятости населения Кировского района».

Дополнительные сведения можно получить в управлении труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170. Телефон для справок и предварительной записи 5-21-83.

Светлана ГАЗЮК,
заместитель начальника управления.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за I квартал 2012 года.

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ЖКХ Кировского района» предоставляются данные о регистрации и ходе регистрации заявок на подключение к системам теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения за I квартал 2012 года.

1. Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения: г. Новопавловск - 1, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 1;

Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения: г. Новопавловск - 1, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 1;

Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения: г. Новопавловск - 1, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 1;

Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;

Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки): г. Новопавловск - 1920, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 715,9; ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 1138,4; ст. Марынинская - 390,2.

2. Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения - 0;

Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения - 0, количество заявок на подключение к системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;

Резерв мощности системы водоотведения - 15,7;

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

3. Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марынинская - 0, пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0;

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час) - г. Новопавловск - 12,64, с. Горнозаводское (х. Курганий, х. Веселый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марынинская - 0,3; пос. Комсомолец - 0, пос. Коммаяк - 0.

4. Подробная информация опубликована на сайте предприятия www.Gupskpkhki.ru

(№170)



БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ МИКРОЗАЙМЫ

Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 23

тел: 8 (87938) 5-23-19, (928) 335-30-76 (1-4, №185)

Центр. офис: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Адмиральского, 8, корп. 2, тел. (8793) 98-02-12, 98-20-20

св-во Минфина России рег.№ 2110426000167 от 8 июля 2011 г. ОГРН 1102632003484

Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»

(незаменимая несушка на яйца, цвет красный, лицо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19.

Свидетельство № 310262528700331 (5-10, №122)

НА СТО ТРЕБУЕТСЯ ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Телефон: 8-962-49-90-354. (2-2, №173)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с решениями Совета депутатов МО Новосредненского сельсовета от 22.03.2012 г. № 107, от 22.03.2012 г. № 108, от 22.03.2012 г. № 109, от 22.03.2012 г. № 110 на публичные слушания вынесены следующие вопросы:

1. О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

2. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края за 2011 год.

3. Отчет главы МО Новосредненского сельсовета о результатах деятельности администрации МО Новосредненского сельсовета в 2011 году.

4. О проекте решения «О правилах благоустройства территории муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

Решение от 22.03.2012 г. № 107 и проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края», решение от 22.03.2012 г. № 110 и проект решения «О проекте решения «О правилах благоустройства территории муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края» обнародованы на досках объявлений здания администрации с 22.03.2012 г.

Порядок проведения публичных слушаний.

Территория проведения публичных слушаний: территория муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Сроки, время и место проведения публичных слушаний: 19 апреля 2012 г. в 14.00 в здании Дома культуры поселка Коммаяк по адресу: Ставропольский край, Кировский район, поселок Коммаяк, ул. Ленина, 31.

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Срок подачи замечаний и предложений по вопросу, выносимому на публичные слушания, наименование и местонахождение органа, принимающего замечания и предложения: до 14.00 часов 19 апреля 2012 года, Ставропольский край, Кировский район, поселок Коммаяк, ул. Ленина, 33, Администрация МО Новосредненского сельсовета, кабинет главы МО Новосредненского сельсовета. Прием предложений производится с 8.00 до 16.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Глава муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края С.Л. ПУДЧЕНКО.

(№116)

Открылся новый магазин МЕБЕЛИ. Самые низкие цены в регионе.

г. Новопавловск, промзона (район 33-й школы). Без выходных.

Телефоны: 8-928-352-42-81, 8-928-349-70-47.

(1-2, №149)

КУПИМ золотые изделия б/у (583°) – 800-850 руб./грамм; лом золота – 700 руб./грамм; зубные коронки – 1000 руб./грамм.

Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

(2-18, №177)

ИНН 260505990; ОГРН – 1102642000350.

◆ В прокуратуре района В интересах несовершеннолетних

В ходе осуществления прокурорского надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи в 2011 году в Кировском районе выявлено 231 нарушение закона, для устранения которых внесено 30 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 39 лиц, в административном порядке наказаны 14 лиц, выявлено 26 незаконных правовых актов, на которые было привнесено 26 протестов, все протесты рассмотрены и удовлетворены, незаконные акты отменены, в интересах несовершеннолетних было направлено 57 исковых заявлений в Кировский районный суд, объявлено 16 предостережений о недопустимости нарушения закона должностным лицам, возбуждены 4 уголовных дела.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора Кировского района.

Социальное пособие на проезд студентам

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края напоминает, что с 1 февраля по 30 апреля 2012 года ведется прием документов для выплаты ежегодного социального пособия учащимся средних специальных и студентам высших учебных заведений дневной формы обучения, находящихся на территории Ставропольского края, на проезд в автобусах между городского сообщения (на внутрикрайских и межобластных маршрутах). Учащимся и студентам, постоянно проживающим на территории Ставропольского края, права на получение социального пособия не имеют.

Документы принимаются по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170. Телефон для справок: 5-23-16.

с датой о зачислении, очное отделение, сведения о выплате стипендии, срок обучения); справки с места жительства о составе семьи; книжки сберегательной книжки (личного счета пластиковой карты) студента, открытого в Кировском районе; справки о доходах за три месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением пособия.

Сумма пособия за первый этап составляет 552,18 рубля.

Учащиеся и студенты, постоянно проживающие на территории Ставропольского края и получающиеся в учебных заведениях, расположенных за пределами Ставропольского края, права на получение социального пособия не имеют.

Документы принимаются по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170. Телефон для справок: 5-23-16.

В такси «ПРЕСТИЖ» требуются водители.

Телефоны: 5-20-22, 8-962-49-90-354.

(2-2, №173)

ТРЕБУЮТСЯ парикмахер и мастер по наращиванию ногтей.

Телефон: 2-02-72.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ГУП «Кировское МДРСУ», всем родственникам, друзьям, соседям и знакомым, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, папы и дедушки Александра Михайловича САДЫХОВА

и оказавшим помощь в организации похорон.

Семья Садыховых, г. Новопавловск (№187)

ПОГОДА В среду +2...+14°C, облачно. В четверг +3...+18°, ясно. В пятницу +6...+19°, облачно. Ветер 3-4 м/с, различных направлений.